

# Izjemen mladinski pisatelj

V Vodnikovi domačiji v Šiški je bila do 3. decembra odprta spominska razstava ob stoti obletnici rojstva prvega urednika Cicibana, soustanovitelja Mladinske knjige in mladinskega pisatelja Josipa Ribičiča. V svojem prostem času so jo pripravili delavci šišenske knjižnice in občinska ZKO ob pomoči pisateljevih svojcev.

Ob otvoritvi, ki so se je udeležili politični in kulturni delavci občine in mesta, med njimi tudi pisateljev sin, član predsedstva RK SZDL Mitja Ribičič z družino, je zbranim najprej spregovorila direktorica knjižnice Silva Črnučkova. Poudarila je, da bo razstava Ribičičevih del in ilustracij slovenskih slikarjev, ki so njegova dela z velikim navdušenjem že desetletja

opremljali in jih še opremljajo, predvsem mladim bralcem pomagala k boljšemu poznavanju avtorja, ki ga srečujejo od svojih najzgodnejših let.

Slavnostni govornik in član predsedstva CK ZKS dr. Matjaž Kmecl se je najprej spomnil, kako je kot otrok bral Vrtec in Mladi rod. Ko danes gleda na Ribičičevo delo, se mu kaže mnogo širše in pomembnejše. Otrok se naravno in prvinsko zanima za pisanje, ne za pisatelja, zanima se za Miškočina, ne pa za Ribičiča. Ribičič je v naglem in učinkovitem vzponu sodobne slovenske književnosti za otroke odigral izjemno vlogo: ne le kot nadarjen in duhovit pisatelj, temveč tudi kot vztrajen, domiseln in uspešen organizator.

J. G.

## Obramba in zaščita pred podtalnim delovanjem

# Poučen seminar

V mednarodni skupnosti so bila in obstajajo nasprotja med mejnimi subjekti. Vojne, vojaški posegi, grožnje in pritiski ter druge oblike uporabe sile so postali stvarnost sodobnega sveta. Nadaljuje se tekmovanje vojaških blokov in velikih sil za razdelitev sveta na interesna področja ter za regionalno in svetovno nadvlado, nezaupanje in konfrontacija se poglobljata, pospešuje se oboroževalna tekma.

S tem se mednarodne razmere zaostrojujejo, ogroženi so svoboda, neodvisnost in samostojen razvoj, zlasti neuvrščenih in dežel v razvoju, ogrožen je svetovni mir.

Sodobna blokova delitev najbolj razvitega sveta so izražala ne le pri vojaško-političnem, ampak tudi pri ideološkem, kulturno-znanstvenem in gospodarskem soočanju. To nujno vodi k težnji po nadvladi veseli, ne samo znotraj blokov, ampak na svetovni ravni, kjer se oba bloka soočata tudi z državami, ki jih tako ali drugače družita ideja in praksa neuvrščenosti. Nadvlade v svetovnem prostoru danes ni več mogoče zagotavljati s klasičnimi političnimi sredstvi, prav tako ne z golo uporabo vojaške sile, zlasti ne na svetovni ravni. Ker so ta sredstva odpovedala, sta se veselili zatekli k uporabi subverzije, ki jo skušata ideološko in politično upravičiti.

Obe veselili sta v tej smeri pripravili dokaj jasna doktrinarna načela. Združene države Amerike so tako politiko tudi javno deklarirale, medtem ko je sovjetsko opredelitev mogoče bolj slutiti v njenem praktičnem delovanju.

In prav obramba in samozaščita pred podtalnim delovanjem (iz programa obrambnega in samozaščitnega usposabljanja delovnih ljudi in občanov) je bila tema enodnevnega seminarja, ki ga je pripravil in uspešno izvedel republiški sekretariat za ljudsko obrambo Slovenije, potekal pa je minul mesec v prostorih IC RSNZ v Tacnu. V drugem delu seminarja je Igor Kavčič, predavatelj na Višji šoli za notranje zadeve, slušateljem govoril o desetih poglavitnih temah s področja samozaščite in obrambe pred podtalnim delovanjem. Te teme pa so bile: podtalno delovanje (definicija, kaj je subverzija), kdo podtalno delovanje izvaja, cilji in postopki podtalnega delovanja in kdo so njegovi nosilci.

Posebno pozornost so pritegnile teme s področja

teroristične dejavnosti proti SFRJ v letih 1960—1981, splošni ukrepi proti podtalnemu delovanju ter posebni ukrepi za zaščito v organizacijah združenega dela in v krajevnih skupnostih. Slednjim temaš bo republiški sekretariat za ljudsko obrambo skupaj z občinskimi sekretariati v prihodnje namenil posebno pozornost, kar sodi v program obrambnega in samozaščitnega usposabljanja delovnih ljudi in občanov v iztekajočem se in v prihodnjem letu.

Delovni ljudje in občani naj bi se temeljito seznanili predvsem z metodami, oblikami in sredstvi podtalnega delovanja s poudarkom na pripravah za preprečevanje in odpravo morebitnih takšnih razmer in seznanitvi z načrtom za delovanje narodne zaščite.

Tekst in foto: Jože Čurin

## S Kompasom v Koper

Svet za preventivo v cestnem prometu naše občine je organiziral strokovno ekskurzijo za mentorje prometne vzgoje. Obiskali smo mesto Koper.

Strokovna ekskurzija je bila razdeljena na dva dela in sicer so si mentorji najprej ogledali prometni kabinet, ki ga uporablja AMD Koper ter se pogovarjali s predstavniki koprškega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu o njihovih aktivnostih pri izvajanju šolske preventive in vzgoje v cestnem prometu. Koprski svet in njegove članice, še posebej pa mentorji prometne vzgoje na osnovnih šolah, imajo namreč veliko uspeha pri delu z mladimi, saj je na njihovem območju med udeleženci prometnih nesreč zelo malo mladih pod 14 let. Problemi pa nastajajo s prometno vzgojo v srednjih šolah, kjer je praktično ni, razen nekaterih izjem. Ob koncu obiska v prometnem kabinetu so vsi enoglasno ugotovili, da je pred vsemi, ki se ukvarjajo s preventivo in vzgojo v cestnem prometu, še veliko dela, kajti samo s pravočasnim ukrepanjem bomo lahko izboljšali prometnovarnostno situacijo, ki je trenutno zelo slaba in terja vse preveč žrtev med udeleženci v prometu.

V drugem delu smo si ogledali tovarno TOMOS. Prijazni vodiči, ki so nas vodili skozi celoten proizvodnjo, so nam predstavili celoten program izdelkov te naše priznane tovarne. Ob koncu obiska smo predstavnikom tovarne tudi predlagali, da bi ob prodaji svojih koles z motorjem dodali tudi knjižice AMD za pripravo izpita iz cestnoprometnih predpisov, kajti veliko mladih se vozi brez izpita ter so tako velikokrat povzročitelji prometnih nesreč. Predstavniki Tomosa je pobudo sprejel ter nam zagotovil da jo bo posredoval svoji prodajni službi v realizacijo.

V akcijo se je vključil tudi KOMPAS JUGOSLAVIJA — TOZD HERTZ RENT A CAR, ki je s svojim turističnim avtobusom opravil prevoz v Koper in nazaj.

Ciril Senčar



Ljubljanska banka

GOSPODARSKA BANKA

Ljubljana, n.sub.o.

Ul. Josipine Turnograjske 6

Ljubljana

LB-Gospodarska banka bo odprla v občini Šiška novo ekspozituro Koseze. Delovna skupnost vabi k sodelovanju delavce za opravljanje prostih del in nalog

1. Vodenje in organiziranje del v ekspozituri Koseze 1 delavec
2. Kontroliranje in vodenje dela izmene na poslih z občani 2 delavca
3. Usklajevanje stanj na računih občanov 1 delavec
4. Dela dinarsko valutne blagajne 6 delavcev
5. Dela dinarsko in devizno valutno poslovanje za občane 2 delavca

Pogoji:

pod 1.: VI. stopnja strokovne izobrazbe ekonomske, pravne ali upravne smeri; znanje knjigovodstva

pod 2.: V. stopnja strokovne izobrazbe ekonomske smeri; 3 leta delovnih izkušenj; znanje knjigovodstva

pod 3.: V. stopnja strokovne izobrazbe ekonomske smeri; 1 leto delovnih izkušenj; znanje knjigovodstva in strojepisja

pod 4. in 5.: V. stopnja strokovne izobrazbe ekonomske smeri; 6 mesecev delovnih izkušenj; znanje knjigovodstva in strojepisja

Poslovni čas v eksp. Koseze, Ul. Bratov Učakar 60, bo med tednom od 7.30 do 18. ure, v soboto od 7.30 do 14. ure. Delo bo potekalo v dveh izmenah s prihodom na delo dopoldanske izmene med 6.30 in 7.15 in odhodom med 14.30 in 15.30, popoldanska izmena pa s prihodom med 12.00 in 12.45 in odhodom med 19.30 in 20.30. Osební dohodki za opravljanje objavljenih del so med 130.000.— din in 170.000.— din. Kandidatom brez izkušenj nudimo opravljanje pripravništva.

Za podrobnejše informacije se oglasite pri nas ali pokličite po telefonu (061) 442-466. Z veseljem vas bomo seznanili z vsem.

Pisne prijave sprejemamo na naslov: Ljubljanska banka Gospodarska banka Ljubljana, Služba za kadrovske zadeve, Šmartinska c. 132.

Na osnovi določil Statuta KS Zgornja Šiška in SAS o ustanovitvi DS KS občine Ljubljana-Šiška, Svet DS KS razpisuje dela in naloge

tajnika KS Zgornja Šiška (reelekcija)

Pogoji:

— višja ali srednja izobrazba družboslovne smeri, 3 oz. 5 let delovnih izkušenj

Posebni pogoji:

— opravljanje del in nalog s področja SLO in DS

Tajnik KS bo imenovan za dobo 4 let in je po preteku te dobe lahko ponovno imenovan.

Rok za prijave: 15 dni.

Rok za obvestilo: 15 dni po poteku razpisa.

Prijave z dokazili pošljite na naslov: KS Zgornja Šiška, Vodnikova 141, Ljubljana.

Društvo upokojencev Koseze želi vsem svojim upokojencem Krajevne skupnosti Koseze srečno, zdravo in zadovoljno leto 1987!

Vabimo vse še nevčlanjene, da se včlanijo v Društvo upokojencev Koseze z geslom »Sodelujmo v čimvečjem številu, da nam bo lepše in bomo še uspešnejši!

Izvršni odbor  
DU KOSEZE



tribuna